

中共中央政治局召开会议

研究拟提请党的十八届七中全会讨论的文件

新华社北京9月18日电 中共中央政治局9月18日召开会议,研究拟提请党的十八届七中全会讨论的十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程(修正案)》稿、十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿,审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,听取了《中国共产党章程(修正案)》在党内一定范围征求意见的情况报告,听取了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件稿提请党的十八届七中全会讨论。

会议认为,在这次征求意见的过程中,各地区各部门各方面和党的十八大代表、党的十九大代表对党的十九大报告稿和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议,要认真研究和吸收各方面提出的意见和建议,充分发扬民主,凝聚各方智慧,努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合中国特色社会主义发展要求、适应党和国家工作新

形势新任务的大会报告,制定出适应党的理论创新和实践发展、推进新形势下党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为,党的十九大是在全面建成小康社会关键阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。要全面审视当今世界和当代中国发展大势,全面把握我国发展新要求和人民群众新期待,深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验,从新的历史起点和新的时代条件出发,针对我国发展面临的突出矛盾,贯彻以人民为中心的发展思想,从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署,更好统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,带领全国各族人民团结一心、再接再厉,决胜全面建成小康社会,不断开创中国特色社会主义新局面,不断创造更加美好的生活。

会议认为,党章是党的总章程,对坚持党的领导、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的十九大根据新形势新任务对党章进行适当修改,有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,更好把中国特色社会主义伟大事业和党

的建设新的伟大工程推向前进。要把党的十九大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章,使党章充分体现马克思主义中国化最新成果,充分体现党的十八大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略,充分体现坚持和加强党的领导、全面从严治党的新鲜经验,把我们党建设得更加朝气蓬勃、坚强有力,始终保持党同人民群众的血肉联系。

会议认为,十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿,实事求是反映了在党中央坚强领导下,各级纪律检查机关推进全面从严治党的实践探索、重要成效、工作体会。要紧紧围绕坚持和加强党的领导,毫不动摇推进党的建设新的伟大工程,坚定不移全面从严治党,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。会议同意2017年10月9日召开中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史担当和顽强的意志品质,直面党内存在的种种问题和弊端,从制定和执行中央八项规定破题,解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题,进而推动了全面从严治党,推动了党风、政风、社

会风气好转。中央八项规定成为管党治党、从严治党的重要抓手,对维护党中央权威、增强党的向心力,对保持党同人民群众的血肉联系都起到了重要作用。

会议认为,通过抓中央八项规定精神贯彻落实,深化了我们党对作风建设的规律性认识,积累了宝贵经验。要精准发力,从具体事情抓起,以小见大、以小带大,抓铁有痕、踏石留印,以钉钉子精神加以推进。要以上率下,从中央政治局做起,各级领导干部带头,压实各级党组织特别是主要领导干部管党治党主体责任,以行动无声的命令,以身教作执行的榜样。要聚焦问题,针对群众反映强烈的突出问题,扭住不放、持续发力、铁面执纪,集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。要标本兼治,注重用制度治党管权治吏,用改革的思路和办法破解作风顽症,着力从体制机制上堵塞漏洞。

会议强调,全面从严治党永远在路上,作风建设永远在路上。贯彻落实中央八项规定精神、转作风改作风只能加强不能削弱。要保持战略定力,坚持问题导向,锲而不舍、持之以恒,强化责任、强化督查、强化查处,不断把作风建设引向深入,努力使党的作风全面好起来,确保党同人民群众始终同呼吸、共命运、心连心。

会议还研究了其他事项。

“援疆律师”曹旭 让法治梦想照进现实

曹旭,男,1971年9月生,安徽省滁州市定远县人,安徽滁州市天定律师事务所律师。在妻子的感召下赴内蒙和新疆开展法律援助工作。从2015年的7月份至今年6月份,曹旭的足迹遍布内蒙、新疆,共代理了82个案件,其中78件民事案件,4件刑事案件。目前已办结71个案件,受到了同事与群众的一致称赞。2017年7月,曹旭当选“助人为乐”中国好人。

从支持妻子参加“1+1”中国法律援助志愿者行动再到夫妻同行,曹旭、陈贤夫妇的援助地全部选择在边疆少数民族地区。从雪域高原到辽阔草原,再到茫茫戈壁,援助期间,他们不仅要面对艰苦的生活环境和工作环境,更要忍受夫妻之间三两个月不能见面的煎熬。

阜康市民陈瑛,多年前儿子遭遇车祸丧失劳动能力。陈瑛起诉到法院,因没钱请律师被迫撤诉。经人介绍找到曹旭后,曹旭立刻受理了案件,迅速收集证据再次起诉,促成法院开庭审理。激动的陈瑛要把家里养的鸡送给曹律师,还要请他吃饭,都被曹旭一一回绝了。陈瑛在接受媒体采访时不住地说:“没想到有曹律师这样的大好人,我真是遇到‘活雷锋’了。”

曹旭说,第一次“妇唱夫随”在内蒙古开展法律援助的情景他终生难忘:迎着风沙去走访取证,连同自行车被一次又一次吹倒,一次又一次爬起来往前走,艰苦的过程与援助案件成功喜悦交织出的成就感,让他读懂了开展法律援助志愿行动的真谛,读懂了律师的情怀与担当。

很多人想不明白,夫妻俩都是律师,放弃可观的收入和安逸舒适的日子,却要到艰苦的边疆去援助,图什么?曹旭说:“参与法律援助的这几年让我重新思考和认识了律师这份职业的价值和意义。每当看到当事人得到公正的判决后脸上幸福的神色,我都感到发自内心的快乐。与之相比,那一点点物质上的损失又算的了什么?”

曹旭、陈贤夫妇有这样一个约定:无论将来他们身居何处,身处何职,在维护弱势群体合法权益上,在这条公益路上,他们都将一直走下去,继续播种法律的种子,让法治梦想照进现实!

(据中国文明网)



声 明

●兹有信阳市浉河区夏家冲陈氏茶叶专业合作社的国税发票领购簿(纳税人识别号:934115020726948222),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区鲍福超市的营业执照正本(统一社会信用代码:92411502MA40JNN156),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有赵强的豫S1X609号、豫S9X166号二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳德源种业有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区马家胜力羊肉汤的营业执照正、副本(证号:411502615308094),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张富强的豫STM955号二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有中共信阳国际家居产业小镇社区管理办公室机关支部委员会行政公章壹枚(编

号:4115030021668),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有市其友物业服务有限公司的2016版增值税普通发票壹拾壹份(三联折叠式;代码:4100171320,编号:09891281-09891291号),税控盘(盘号:499920130188),发票领购簿(税号:91411500MA40CBEM92),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有段青青购买的由信阳正商置业有限公司开发的浉河区湖东街道办事处三里店村十三组正商·红河谷57号住宅楼2单元504号房产壹处,其交付的购房首付款发票(票号:06126654,金额:99939元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市运输集团有限责任公司职工医院的财务专用章,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区虾巢香辣虾餐饮店的面额为伍拾元的河南省国家税务局定额发票(代码:141901650062,票号:17594101-17594150),因不慎丢失,特声明作废。